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ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09 DE MARÇO DE 2022  

 

Ao nono (9) dia do mês de fevereiro de 2022 (dois mil e vinte e dois) às 10h20min (dez horas e vinte 
minutos) na Plenária Vereador Flávio Nakan, O senhor presidente Sancler Nininho, convidou os 
senhores vereadores a tomarem assento em suas bancadas. Solicitou o senhor secretário Bruno 
Lucena para que fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores: Vereadora Ana Cris 
Gêmeas, vereador Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gelson 
Henrique, vereador Gion Flor, vereador Marcel Taí Gostei, vereador Marcelo Radar, vereador Renan 
Bolinha, vereador Roberto Emídio, vereador Sancler Nininho e o vereador Thiago Barbante. 
Havendo quórum legal e deliberativo, o senhor presidente Sancler Nininho declarou aberta a 6ª 
Sessão Ordinária. O senhor secretário Bruno Lucena fez a leitura do expediente: PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO: Decreto Legislativo N° 0013/2022 de autoria do vereador Diogo Talento. 
“Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao Sra. MARA MONSORES 
MARTINS COSTA”. Decreto Legislativo N° 0014/2022 de autoria do vereador Diogo Talento. 
“Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao Senhor. JOSÉ RICARDO DE 
AGUIAR” Decreto Legislativo N° 0015/2022 de autoria do vereador Diogo Talento. “Concede o Título 
de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao Senhor LUIZ ANTONIO DA SILVA ” Decreto 
Legislativo N° 0016/2022 de autoria do vereador Marcel. “Concede a MEDALHA JOSÉ MONTES 
PAIXÃO ao CORONEL DA PM MARCELO MOREIRA MALHEIROS”. Decreto Legislativo N° 
0017/2022 de autoria do vereador Diogo Talento. “Concede o Título de Cidadão Honorário do 
Município de Mesquita ao Senhor JORGE SEBASTIÃO CAMPOS FLORÊNCIO” INDICAÇÃO 
LEGISLATIVA: Vereador Roberto Emídio - protocolou nesta Casa Legislativa 01 Indicação 
Legislativa. Vereadora Ana Cris Gêmeas - protocolou nesta Casa Legislativa 03 Indicações 
Legislativas. Vereador Gion Flor - protocolou nesta Casa Legislativa 01 Indicação Legislativa. 
Vereador Diogo Talento - protocolou nesta Casa Legislativa 01 Indicação Legislativa. PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA: SEMIMSP - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E 
SERVIÇOS PÚBLICOS: Vereador Marcelo Radar - protocolou nesta Casa Legislativa 87 pedidos de 
providências. Vereador Diogo Talento - protocolou nesta Casa Legislativa 04 pedidos de 
providências. Vereador Bruno Lucena - protocolou nesta Casa Legislativa 06 pedidos de 
providências. Vereadora Ana Cris Gêmeas - protocolou nesta Casa Legislativa 07 pedidos de 
providências. Vereador Renan Bolinha - protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. 
Vereador Roberto Emídio - protocolou nesta Casa Legislativa 06 pedidos de providências. Vereador 
Gion Flor - protocolou nesta Casa Legislativa 25 pedidos de providências. Vereador Sancler Nininho 
- protocolou nesta Casa Legislativa 09 pedidos de providências.  
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ÁGUAS DO RIO - COMPANHIA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E ESGOTAMENTO SANITÁRIO: 
Vereador Roberto Emídio - protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Diogo Talento “Concede 01 Moção de 
Congratulações e Aplausos ao Senhor VINICIUS FERNANDES DA SILVA”. “Concede 01 Moção de 
Congratulações e Aplausos ao Senhor LEON MICHEL BASÍLIO JORGE DE ASSIS”. “Concede 01 
Moção de Congratulações e Aplausos ao Senhor GABRIEL DE SOUZA PINHEIRO”. “Concede 01 
Moção de Congratulações e Aplausos ao Senhor BRUNO RAFAEL DE SOUSA”. TEMA LIVRE: A 
vereadora Ana Cris Gêmeas, iniciou a fala pedindo uma salva de palmas para uma grande amiga 
Maria das Neves pelo dia da mulher. Falou sobre algumas indicações importantes que foram 
colocadas em pauta e uma delas foi sobre ter a presença de viaturas/PROES nos bairros 
Cosmorama e Vila Norma, onde existe um fluxo bastante expressivo de pessoas, ocorrendo muitos 
assaltos. Ressaltou sobre ter uma clínica municipal infantil, assim como tem a da mulher. E, em 
relação ao atendimento das mulheres que tem câncer, para que as mesmas tenham atendimento 
rápido. Ressaltou também sobre o porquê de tantos projetos estão sendo vetados. O vereador 
Roberto Emídio, ratificou sobre a segurança pública. O mesmo já fez um pedido sobre a 
necessidade da presença do PROES em alguns bairros da cidade de Mesquita. Frisou sobre 
reforçar uma fala do Governador do Rio de Janeiro, senhor Cláudio Castro, em trazer o programa de 
Segurança Presente para reforçar a segurança do município de Mesquita. Falou sobre a 
necessidade de cuidar da mulher e também ter mais atenção sobre detectar doenças raras e dar o 
atendimento necessário. O mesmo fez uma indicação legislativa sobre Narcolepsia – “sono súbito 
e incontrolável...” O vereador Thiago Barbante, iniciou sua fala parabenizando sua mãe pelo dia 
das mulheres e na pessoa da vereadora Ana Cris Gêmeas, parabeniza todas as mulheres e 
funcionárias da Casa Legislativa. Ratificou a fala da vereadora sobre a segurança do município, pois 
tiveram vários relatos de assalto no bairro Cosmorama. O mesmo disponibilizou se em ir ao Palácio 
Guanabara para cobrar o senhor Governador. O vereador Diogo Talento, ratificou sobre ter o 
Segurança Presente no município, pois no bairro onde mora tem um índice grande de assalto, e se 
disponibilizou em ir com a comissão ao Palácio Guanabara. O senhor presidente Sancler Nininho, 
comunicou aos demais vereadores que a vereador Diogo Talento solicitou a Mesa Diretora para que 
o seu Projeto de Decreto Legislativo nº 0018/2022 que: “Concede a Medalha José Montes Paixão, ao 

senhor Francisco de Assis Martins Pinto”, entre na ordem do dia em Regime de Urgência Especial e o 
mesmo colocou em votação: Aprovado por unanimidade. 
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ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI: Projeto de Lei Nº 001/03/2022, oriundo da mensagem 
012/2022 de autoria do Poder Executivo que: “MODIFICA O REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA 
SOCIAL DO MUNICÍPIO DE MESQUITA, NOTADAMENTE O PERCENTUAL DA TAXA DE 
ADMINISTRAÇÃO, ALTERANDO O ARTIGO 92, DA LEI MUNICIPAL Nº 903/2015, EM PRESTÍGIO 
AO EQUILÍBRIO FINANCEIRO DO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”. VETO: Vetar integralmente o Projeto de Lei nº 120/2021, de autoria do vereador 
Roberto Emídio, o qual “DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DO DIA DA FAMÍLIA CRISTÃ NO 
CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE DE MESQUITA.” Vetar integralmente o Projeto de Lei nº 
120/2021, de autoria do vereador Roberto Emídio, o qual “DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO NO 
CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE MESQUITA, O MÊS DE JUNHO DEDICADO AO 
ARRAIÁ DA CIDADE DE MESQUITA”. Vetar integralmente o Projeto de Lei nº 124/2021, de autoria 
do vereador Gion Flor, o qual “DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DO DIA DO MÚSICO, DIA 22 DE 
NOVEMBRO, NO CALENDÁRIO ANUAL DO MUNICÍPIO DE MESQUITA”. Vetar integralmente o 
Projeto de Lei nº 125/2021, de autoria do vereador Gion Flor, o qual “DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO 
DA SEMANA DE PROTEÇÃO ANIMAL NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE MESQUITA”. 
Vetar integralmente o Projeto de Lei nº 126/2021, de autoria do vereador Diogo Talento, o qual 
“INSERE O CONCURSO DE BELEZA DE MESQUITA NO CALENDÁRIO DE EVENTOS DA CIDADE 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Vetar integralmente o Projeto de Lei nº 128/2021, de autoria do 
vereador Diogo Talento, o qual “DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DE TIPAGEM SANGUINEA E DO 
FATOR RH NAS CARTEIRAS DE ESTUDANTES DAS REDES PÚBLICAS E PARTICULARES DE 
ENSINO NO MUNICÍPIO DE MESQUITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Vetar integralmente o 
Projeto de Lei nº 1229/2021, de autoria do vereador Roberto Emídio, o qual “DISPÕE SOBRE A 
INCLUSÃO DO DIA DO TRABALHADOR DE LIMPEZA URBANA NO CALENDÁRIO OFICIAL DE 

EVENTOS DA CIDADE”. Vetar integralmente o Projeto de Lei nº 131/2021, de autoria da vereadora 
Ana Cris Gêmeas, o qual “INSTITUI NO ÂMBITO DAS POLÍTICAS PÚBLICAS VOLTADAS ÁS 
MULHERES, O PROGRAMA DE DISTRIBUÍÇÃO E FORNECIMENTO NO MUNICÍPIO DE 
MESQUITA DE ABSORVENTE ÍNTIMO ÀS MULHERES DE BAIXA RENDA OU EM CONDIÇÃO DE 
VULNERABILIDADE SOCIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Vetar integralmente o Projeto de Lei nº 
133/2021, de autoria do vereador Bruno Lucena, o qual “INSTITUI AÇÕES QUE PROMOVAM 
SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA JUDICIARIA NO MUNICÍPIO DE MESQUITA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. Vetar integralmente o Projeto de Lei nº 134/2021, de autoria do vereador Dudu 2D, 
o qual “CONSIDERA DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL O INSTITUTO DE MÃOS A OBRA” Vetar 
integralmente o Projeto de Lei nº 135/2021, de autoria do vereador Ana Cris Gêmeas, o qual 
“INSTITUI A CAMPANHA PERMANENTE DE ORIENTAÇÃO, CONSCIENTIZAÇÃO E PREVENÇÃO 
À CRIPTOCOCOSE (DOENÇA DO POMBO) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  
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VETOS: Discussão e votação em bloco: Em discussão: vereadora Ana Cris Gêmeas, questionou 
mais uma vez sobre a quantidade de projetos importantes que foram vetados. Votação em bloco dos 
Vetos: Rejeitados pela vereadora Ana Cris Gêmeas e Aprovados pelos demais vereadores. 
PROJETO DE LEI: Projeto de Lei Nº 001/03/2022, oriundo da mensagem 012/2022 de autoria do Poder 

Executivo que: “MODIFICA O REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE 

MESQUITA, NOTADAMENTE O PERCENTUAL DA TAXA DE ADMINISTRAÇÃO, ALTERANDO O 

ARTIGO 92, DA LEI MUNICIPAL Nº 903/2015, EM PRESTÍGIO AO EQUILÍBRIO FINANCEIRO DO 

REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Aprovado por 
unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo nº 0018/2022 que: “Concede a Medalha José Montes Paixão 

ao senhor Francisco de Assis Martins Pinto”. Aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: A vereadora Ana Cris Gêmeas, em relação aos vetos, achou falta de respeito para com 
as pessoas que foram eleitas pelo povo para estarem na Câmara Municipal de Mesquita.  Frisou 
mais uma vez sobre a importância do programa Segurança Presente. O vereador Roberto Emídio, 
falou sobre o quantitativo de viaturas distribuídas na cidade de Mesquita, que são: 08 viaturas, 
divididas em dois turnos e uma dupla de PO - policiamento ostensivo, totalizando 40 combatentes. 
Falou sobre o programa Limpa Rio que ainda não chegou ao município, sendo mais uma promessa 
do Governador do Estado do Rio de Janeiro. O vereador Dudu 2D, sobre a programa Segurança 
Presente, o mesmo se colocou a disposição em estar junto a Comissão de Segurança para buscar 
mais segurança para a cidade de Mesquita. O mesmo também sabe que o PROES foi uma grande 
iniciativa do prefeito Jorge Miranda e está contribuindo muito com na segurança do município. 
Parabenizou a todos os vereadores por se posicionar em diversas discursões pertinentes a 
população. Ressaltou dizendo que através de uma pesquisa de opinião pública, o governo teve mais 
de 90% de aceitação, resultado da união entre o Executivo e Legislativo. Parabenizou a vereadora 
Ana Cris por sempre apresentar assuntos importantes a serem discutidos. Finalizou parabenizando 
o senhor prefeito Jorge Miranda, o senhor vice-prefeito Ricardo Lucena e o senhor secretário Renato 
Mirando por sempre estarem desenvolvendo um grande trabalho na cidade de Mesquita. O vereador 
Bruno Lucena, Ressaltou uma fala do vereador Roberto Emídio sobre o programa Limpa Rio. O 
mesmo após a visita do senhor Governador Cláudio Castro a Casa Legislativa, cobrou por limpeza 
de alguns rios do município. Sobre o PROES, o mesmo frisou que este programa é do Estado do Rio 
de Janeiro, porém, custeado totalmente pelo município. Parabenizou os vereadores pelas 
discussões e aos representes municipais, que estão fazendo um belíssimo trabalho. Agradeceu a 
presença de todos e em especial do amigo Carlinho. O vereador Diogo Talento, agradeceu o senhor 
prefeito Jorge Miranda e ao secretário de obras por sempre atender suas indicações e aos demais 
representes do município. O vereador Gion Flor, ressaltou sobre a importância dos projetos não 
serem vetados e, sobre a limpeza dos rios, disse que está com um documento “abaixo-assinado”, 
para levar até ao INEA. O senhor presidente Sancler Nininho, ressaltou sobre a importante de todos 
os vereadores irem ao Palácio Guanabara para cobrar as promessas feitas em Tribuna pelo senhor 
Governador Cláudio Castro. Falou sobre a importância de explanar a pesquisa de opinião pública 
que foi feita em relação ao atual governo, pois, isso faz com o que o governo junto com os 
vereadores, tenha que seguir em frente realizando bons feitos. Sobre os vetos, o mesmo disse que 
junto com os demais vereadores vai até a Procuradoria para obter explicações e, encerrou a 6ª 
Sessão Ordinária de 2022.    
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